

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-96060

# 西甲联赛,周日粉墨登场

## 锁定竞彩,精彩不容错过

德甲、法甲、英超相继开赛之后,新的一周我们还有什么期待吗?答案是肯定的,由于本周末西甲联赛将重燃战火,周末的竞彩受注赛事将突破百场大关。除了周末外,周中的西班牙超级杯、欧冠附加赛以及欧罗巴联赛都是不错的受注赛事。精彩可谓从周一一直贯穿至周末。

### 欧洲赛事不容错过

周中有多场欧冠附加赛和欧罗巴联赛,比起前一阶段的资格赛,这一阶段的欧洲赛事吸引力更强。由于欧冠已经打到了附加赛阶段,因此参赛球队多为二级联赛的强队,彩民对其熟悉程度都比较高,这其中就有葡超的本菲卡、荷甲的特温特。除此之外,英超的阿森纳和德甲巨人拜仁也将登陆欧冠赛场。

专家称,欧冠比赛踢到这个阶段,各支球队的战意应该都是比较强的。特别像阿森纳和拜仁这样强队。对于这些顶级豪门球队来说,欧冠是一定要晋级正赛的,如果不能打进正赛,俱乐部将损失数千万欧元,这对豪门俱乐部来说是致命的打击。因为一旦发生这样的悲剧,将会使得俱乐部出现巨大的财政赤字。这还会影响到冬季引援以及下赛季的球员转会。

除了豪门球队必须获胜外,像特温特、本菲卡这样的球队,彩民投注时则需要了解他们的比赛状态。彩民可以通过周末的联赛进行观察,有些球队虽然名气很大,但是实力有限。有些球队虽然阵容很豪华,但是磨合还没有成型,注意这些细节对于投注竞彩都是很有帮助的。

周中除了欧冠赛事外,还有欧罗巴联赛,这其中也不乏一些耳熟能详的球队,比如意甲的罗马;德甲的沙尔克04、汉诺威96;西甲的塞维利亚、马竞……可以说竞猜欧罗巴联赛的春天

真正到来了。有这些球队,彩民投注基本就有了方向感。此外,周中还有西班牙超级杯第二回合较量,巴萨和皇马的西班牙德比又将吸引无数球迷的目光。

### 周日西甲联赛开幕

8月21日凌晨,五大联赛中最为讲究技术的西甲将开赛。由于西甲开赛,周末竞彩受注赛事的数量将大幅增加,记者算了一下周六周日两天的受注赛事总和已经超过了一百场。这也是近期竞彩受注赛事最多的一个周末。

西班牙联赛最受瞩目的球队莫过于皇马和巴萨,两支豪门一直是为联赛和欧冠冠军而明争暗斗。上赛季,皇马请来穆里尼奥想改变近几年一直被巴萨压制的局面,但依旧没有办法扭转颓势。新赛季皇马也许会有些许转机,因为巴萨球员受困于美洲杯以及国家队,多名主力球员要么不在状态,要么体能状况不佳。再加上联赛首轮又是客场作战,主场作战的皇马极有可能首轮就力压巴萨坐上联赛头把交椅。

除了巴萨和皇马两大豪门球队外,塞维利亚、比利亚雷亚尔、马德里竞技、毕尔巴鄂竞技等球队都是彩民受注的稳胆型球队。竞彩专家称,西甲向来慢慢热,而且西甲联赛是南美球员最多的联赛。由于美洲杯上个月刚刚结束,不少南美球员都没有得到很好的休息,这也为西甲爆冷埋下了一个定时炸弹。彩民投注的时候一定要小心谨慎。



梅西

## 周末进店有惊喜哦

随着欧洲五大联赛陆续回归竞彩竞猜序列,目前竞彩赛事资源极其丰富,彩民参与热情很高。为回馈广大彩友,江苏竞彩店于8月13日-8月28日期间,每周六、周日开展“五大联赛开赛日 人人可来领10元竞彩彩票”活动。在活动的第一个周末,江苏的很多竞彩店里都出现了人满为患的景象。

活动规则相当简单,在活动日的18:00-22:00期间,彩民进店即可领取10元竞彩彩票,每小时最多赠送10人,每人每小时限领1次,先到先得,送完为止,但领取者须年满18周岁。活动期间,部分竞彩店还将开展有关竞彩足球或五大联赛的互动活动,详询各竞彩店。本版撰文 快报记者 付智勇

### 玩赚竞彩

## 4串1+4串5 “竞彩达人”中奖9.8万

8月10日,体彩中心兑奖处又一次迎来了那张老面孔——“竞彩达人”卢先生(化名)。常在竞彩店购买彩票的彩民都应该对卢先生有所耳闻,而他也已经俨然成为了网点的名人。

### 既爱“足彩”又爱“篮彩”

记者在与卢先生的交流中发现,这位年近40岁的彩民是一位对体育运动项目有着浓厚兴趣的人。或许正是因为如此,卢先生才与“竞彩”结缘。据称,在南非世界杯结束后,卢先生才开始慢慢接触“竞彩”,但是凭着对篮球、足球运动的了解,他迅速积累了丰富的竞彩知识和投注技巧。无论是“篮彩”还是“足彩”,卢先生都喜欢以“低关倍投”进行投注,用他的话说就是“命中率”高。

### 收获9.8万大奖

细看中奖的4张彩票不难发

现,卢先生此番购彩并非采取了他所钟爱的“2串1”倍投,而是对竞彩足球总进球数的四场比赛分别投注“4+5+6”三个选项,并进行“4串1”投注(其中一张倍投2倍)。为以防万一,卢先生还对同样的结果购买了具有容错一场功能的“4串5”彩票。4张彩票总计花费1242元,豪取大奖9.8万余元(税前)。

### 竞彩达人网点受追捧 购彩只是娱乐

卢先生显然是一位投注明星,一旦有彩民拿不准投注方案的时候总是会向他请教,甚至会参考卢先生的投注方式来进行购彩。卢先生笑称:“我买彩票就是娱乐,因为自己做些生意,购彩资金还是比较充足,闲暇的时候就是有这个爱好,能中奖终究是好的,不能中奖就当是为公益事业做贡献了。”

## 吴江博冷型彩民 中得竞彩22万元

竞彩玩法自上市之日起,就受到了吴江广大彩民特别是球迷彩民的热捧,并且中奖消息不断,许多技术型彩民都成为了竞彩“专家”。近日,又有一位竞彩老彩民中得了22万元大奖。

诞生这个大奖的是位于吴江区油车路上的25572竞彩店,该店销售员介绍,中奖者为一名外企高管,常来他店里购买竞彩,对于足球颇为热爱。8月2日晚上10点的样子,这名男子来到25572竞彩店里,购买了六张一模一样的竞彩彩票,每张彩票猜了5场比赛,分别倍投了99倍。在结果开出后,其中得225218.4元。中奖彩票上猜的五场比赛分别为“汉堡VS巴伦西亚”、“云达不莱梅VS埃弗顿”、“乌拉圭U20VS新西兰U20”、“哥伦比亚U20VS马里U20”、“葡萄牙U20VS喀麦隆U20”,总体来说都是比较冷门的比赛。“这

个彩民是个典型的博冷型彩民,经常买一些冷门比赛,每次买不中则已,一中就是大奖。”

随着参与竞彩的吴江彩民数量越来越多,不少彩民对于竞彩技术越来越钻研,已经不满足于只猜一些容易猜的热门比赛,而是转向一些比较冷门但赔率十分高的场次。足球是圆的,胜负结果经常是无法判断的,同样,竞彩也是圆的,有的时候让人琢磨不透。比如上周末的德甲联赛首轮,谁都没有想到豪门拜仁会在自己的主场败给了门兴格拉德巴赫,但就是这样的冷门催生了不少“博冷型”彩民中得大奖。

玩竞彩,除了要有水平和足球篮球的背景知识外,当然还需要一定的运气,最后,需要的就是魄力。一些有实力的彩民在做好充分研究的基础上,可以量力而行,有时不妨博一博“冷门”。

## 今天竞彩 有12场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周一001 英超 埃尔夫斯堡 VS 哥德堡
- 周一002 英超 北雪平 VS AIK索尔纳
- 周一003 荷甲 奈梅亨 VS SBV精英
- 周一004 荷乙 特尔斯达 VS 登博思
- 周一005 阿甲 拉斐拉竞技 VS 兵工厂
- 周一006 德乙 法兰克福 VS 杜塞尔多夫
- 周一007 法乙 摩纳哥 VS 兰斯
- 周一008 英超 曼彻斯特城 VS 斯旺西
- 周一009 葡超 莱里亚 VS 科英布拉大学
- 周一010 阿甲 拉普拉塔大学生 VS 圣洛伦索
- 周一011 阿甲 萨斯菲尔德 VS 班菲尔德
- 周一012 阿甲 博卡青年 VS 圣菲联合

### 任晓静投注建议

周一008 曼城(-1)VS斯旺西  
胜负推荐:胜  
进球数:2或4

本场看点:曼城继续大肆引援,除了阿奎罗外,还将阿森纳边卫克卢塞罗招到麾下,以该队的阵容深度,新赛季应付多线作战也毫无问题,上赛季曼城的主场成绩仅次于曼联和切尔西。斯旺西的主要动作就是买来了沃特福德的前锋格拉汉姆。考虑到曼城的实力有增无减,而斯旺西欠缺征战顶级联赛的经验,本场还是更看好主队。

周一006 法兰克福VS杜塞尔多夫

胜负推荐:胜  
复选:胜平  
进球数:2或3

本场看点:法兰克福并没有受到上赛季降班的影响,新赛季4场比赛取得3胜1平的佳绩,状态颇为不俗,杜塞尔多夫也不遑多让,两队可谓势均力敌。从指数来看,主队还是值得高看一线。

周一003 奈梅亨VS SBV精英  
胜负推荐:胜  
进球数:2或3

本场看点:奈梅亨一向依靠主场取分,加上球队攻击力不俗,此番遇上实力一般的SBV精英,理应拿下。

串关建议:胜平负过关:2×1, 008曼城(胜)×006法兰克福(胜平),25倍100元,可赢彩金285元。

进球数过关,2×1,008曼城(2或4)×006法兰克福(2或3),12倍96元,可赢彩金426元。

### 体彩快讯

●8月6日,超级大乐透第11091期全国爆一注1000万元头奖,被江苏无锡彩民摘取。

●8月9日,省体彩兑奖大厅迎来了7月19日开奖的7位数玩法11110期的500万得主盐城彩民高先生。

●8月10日上午,体彩7位数11117期无锡千万大奖得主周先生一行来到了省体彩中心兑奖。

●为回馈广大彩友,我省竞彩店将在8月13日-8月28日期间,每周六、周日开展“五大联赛开赛日 人人可来领10元竞彩彩票”活动。

●体彩新游戏“11选5”自7月22日上市以来,在我省各地引发了购彩热潮。